

Львівська міська рада
НАДАНО АДМИНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова
00-2-7046/АП
09.07.2019 р.
Інспектор *Бодий Г.В.*

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: Фермерське господарство «СТАМІК»
81626, Львівська область, Миколаївський район, село Раделичі, вул. Шевченка 20-д,
код ЄДРПОУ-35462120, голова господарства – Дорош Ганна Петрівна, тел. (067)679-5818,
fgstamik@gmail.com.
Львівська область, Миколаївський район, с. Раделичі
(місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди немає

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводиться

Я, Дорош Ганна Петрівна
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метри, п. 6, дод. 6 «Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» (в редакції Постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 року, № 48) кількість робочих місць-2, в тому числі з підвищеною небезпекою-2, будівель-2, структурних підрозділів-1.

Інші відомості Дорош Максим Степанович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства з питань ОП)
На господарстві створена служба охорони праці, призначено відповідального за електрогосподарство, за безпечну експлуатацію обладнання і безпечне ведення робіт, працівники проходять усі види інструктажів з охорони праці, навчання та перевірку знань з питань ОП. Розроблені і затверджені інструкції з охорони праці, що діють в межах господарства, які встановлюють правила виконання робіт працівниками на території господарства, на робочих місцях, відповідно до нормативно-правових актів з ОП. Господарство забезпечене нормативно-правовими актами та актами з охорони праці, матеріально-технічною базою у відповідності до вимог. Працівники господарства безоплатно забезпечені за встановленими нормами спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту.

08 липня 2019 року *Дорош Г.П.*



Декларація заповнена у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 12 липня 2019 року. № 429/19

Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 01-09/11882 10.07.2019 р.